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INITIALES DU 
PRÉSIDENT Procès-verbal 

De l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS 
de l’établissement Catherine-Soumillard INITIALES DE LA 

DIRECTION 

[Numéro de la 
résolution ou 
annotation] 

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE MARGUERITE-BOURGEOYS 

Établissement Catherine-Soumillard 

Procès-verbal de l’Assemblée générale de parents tenue le 

5 septembre 2024 à 19 h 45 ÉTAIT PRÉSENT 

 M. Alexandre Turcotte, parent, Président du Conseil
d’établissement

PARENTS ÉGALEMENT PRÉSENTS (VOIR ANNEXE) 

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

 Mme Erika Genest, directrice

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE À 19 h 45

2. ACCUEIL ET MOT DE BIENVENUE DU PRÉSIDENT DU CÉ

Le président accueille les parents et ouvre la séance.

3. MOT DE BIENVENUE DE LA DIRECTION DE L’ÉTABLISSEMENT

La direction de l’établissement, Mme Genest, remercie les parents de
leur présence dans l’exercice de la démocratie scolaire, surtout elle
souligne le fait qu’elle est heureuse de les recevoir à l’école.  Elle
souligne l’importance de l’implication légendaire des parents de
l’école et qu’elle est très heureuse de pouvoir collaborer avec eux afin
de favoriser la réussite des élèves ainsi que la mise en place d’un
milieu qui leur permet de s’épanouir.

Mme Genest prend quelques instants pour remercier les membres du
CE et tous les parents qui ont collaboré à faire une différence pour nos
élèves au cours des derniers mois.
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Mme Genest informe l’assemblée que traditionnellement, la présidence 
de l’assemblée générale revient au président sortant du conseil 
d’établissement. Donc, M. Turcotte est désigné comme président 
d’assemblée. Mme Chantal Chartrand, secrétaire d’école, agira 
comme secrétaire d’assemblée. 

4. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

M. Turcotte demande s’il y a des ajouts à l’ordre du jour.

Il est proposé par Mme Nadine Guertin, parent, appuyé par M. 
Roberto Donato, parent, et résolu : 

Que l’ordre du jour de l’Assemblée générale des parents soit adopté 
tel que déposé. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

5. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS- VERBAL DU 7 SEPTEMBRE 2023

Il est proposé par Mme Nadine Guertin, parent, appuyé par Mme 
Nathalie Serrat, parent, et résolu :

QUE le procès-verbal de l’Assemblée générale des parents du 7 
septembre 2023 soit adopté après avoir apporté les modifications 
suivantes :

À 8.2, on aurait dû lire les noms de Nadine Guertin, Alexandre Turcotte 
et Roberto Donato comme membres élus.

À 8.3, on aurait dû lire les noms de Nathalie Serrat et Geneviève Vinois 
comme substituts.  Mme Vinois fera un mandat d’un an.

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ
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6. INFORMATIONS SUR LES OPPORTUNITÉS D’IMPLICATION PARENTALE À LA 
VIE DE L’ÉTABLISSEMENT

M. Roberto Donato et Mme Nadine Guertin, membres du CÉ, 
présentent les diverses opportunités de participation parentale à la vie 
de l’établissement :

 Informations sur le rôle du Conseil d’établissement ;
 Informations sur le rôle du Comité de parents ;
 Informations sur la possibilité que le représentant élu au Comité 

de parents puisse poser sa candidature pour siéger au Conseil 
d’administration du CSS ;

 Information sur le rôle de l’Organisme de participation des 
parents.

7. PRÉSENTATION DU RAPPORT ANNUEL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT
Le président du Conseil d’établissement, M. Turcotte, présente le 

rapport annuel du conseil d’établissement. Il répond aux questions 

concernant la gestion de la chaleur et du verglas dans la cour.

Une copie de ce rapport a été transmise aux parents de 

l’établissement et sera remise au Centre de services scolaire.

8. ÉLECTION

8.1. NOMINATION D’UN PRÉSIDENT D’ÉLECTION

Il est proposé par Mme Marilyn Vena, parent, et résolu :

QUE la direction de l’établissement, Mme Genest, préside les élections 

aux différents postes de représentants de parents.

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ.
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8.2. NOMINATION DU SECRÉTAIRE D’ÉLECTION 

 
Il est proposé par Mme Nathalie Serrat, parent, et résolu : 

 
QUE Mme Chartrand, secrétaire d’école, agit comme secrétaire 
d’élection aux différents postes de représentants de parents. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
8.3. ÉLECTION DES REPRÉSENTANTS DES PARENTS AU CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT 
 

Le président d’élections informe qu’il y a deux postes vacants réservés 
aux parents au sein du Conseil d’établissement. 

 
ATTENDU QUE le nombre de candidats est égal au nombre de postes 
vacants, ceux-ci sont élus par acclamation aux postes de 
représentants des parents au sein du Conseil d’établissement de 
l’établissement pour une durée de 2 ans ; 

Il est proposé par Mme Marilyn Vena, parent, appuyé par Mme Julie 
Bellegrade, parent, et résolu : 

 
QUE les personnes suivantes soient élues au Conseil d’établissement 
de l’établissement pour une durée de 2 ans, à savoir : 

 
 Pascale Sévigny, 
 Nadine Lavoie, 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
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8.4. ÉLECTION DE(S) SUBSTITUT(S) DES REPRÉSENTANTS DES PARENTS 

AU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT (au moins 2) 
 

Le président d’élections informe qu’il y a quatre postes vacants de 
substituts de représentants des parents réservés aux parents au sein du 
Conseil d’établissement. 

 
ATTENDU QUE le nombre de candidats est inférieur au nombre de 
postes vacants, ceux-ci sont élus par acclamation aux postes de 
substituts de parents au sein du Conseil d’établissement de 
l’établissement pour une durée de deux ans ; 

 
Il est proposé par Mme Marilyn Vena, parent, appuyé par Mme Julie 
Bellegrade, parent, et résolu : 

 
QUE les personnes suivantes soient élues comme substituts des 
représentants de parents au Conseil d’établissement de 
l’établissement pour une durée de deux ans, à savoir : 
 Laurence Blondeau-Bouchard, 
 Jessica Plourde, 
 Jacinthe Imbeault-Tétreault 
 Myriam Fortin. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
8.5. ÉLECTION DU DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENTS DU CENTRE DE 

SERVICE SCOLAIRE 
 

Le président d’élections informe qu’il y a lieu d’élire un délégué au Comité 
de parents du Centre de services scolaire, lequel a la possibilité de siéger 
sur le Conseil d’administration du CSS. 

ATTENDU QU’un seul candidat se présente pour le poste vacant, celui-ci 
est élu par acclamation au poste de délégué au Comité de parents du 
Centre de services scolaire pour une durée d’un (1) an. 

 
Il est proposé par Mme Nadine Guertin, parent, et résolu : 
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QUE la personne suivante soit élue comme déléguée au Comité de 
parents du Centre de services scolaire pour une durée d’un (1) an, à 
savoir : 

 
 Roberto Donato. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 

8.6. ÉLECTION DU SUBSTITUT DU DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENTS DU 
CENTRE DE SERVICE SCOLAIRE 

 
Le président d’élections informe qu’il y a lieu d’élire un substitut du 
délégué des parents au Comité de parents du Centre de services 
scolaire. 

 
ATTENDU QU’un seul candidat se présente pour le poste vacant, 
celui-ci est élu par acclamation au poste de substitut du délégué au 
Comité de parents du Centre de services scolaire pour une durée 
d’un (1) an. 

Il est proposé par Roberto Donato, parent, et résolu : 
 

QUE la personne suivante soit élue comme substitut au Comité de 
parents du Centre de services scolaire pour une durée d’un (1) an, à 
savoir : 

 
 Nadine Guertin. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
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9. ORGANISME DE PARTICIPATION DE PARENTS 

 
9.1. ORGANISME DE PARTICIPATION DE PARENTS 

 
Il est proposé par Mme Nadine Guertin, parent, et 

résolu :  

QU’un Organisme de participation de parents soit formé. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
Un courriel sera envoyé aux parents pour les inviter à la 
première rencontre où seront adoptés le nom et les 
règles de fonctionnement 
 

 
10. INFORMATION DE LA DIRECTION 

 
La direction de l’établissement présente les sujets d’actualité. 
 
- Travaux d’asphaltage autour de l’école ; 
- Déplacement du débarcadère et fermeture du stationnement 

près du service de garde ; 
- Démarches PREV et RAI pour tous les groupes ; 
- Mesures pour le Plan de santé et bien-être ; 
- Réfection du gymnase en 2026 ; 
- Nouvelle bibliothèque et remerciement à Mme Caroline Lalande, 

bénévole. 
 

M. Turcotte ajoute également des précisions sur le démarrage d’une 
fondation et propose l’utilisation de la Fondation Sault-Saint-Louis. 
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Des questions sont posées sur : 
- Impact de la baisse démographie et classes multi ; 
- Maternelle quatre ans ; 
- Classe d’accueil ; 
- Modules de jeux ; 
- Entretien du passage dans la ruelle. 

 
 
11. DATE DE LA PREMIÈRE RENCONTRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 
La direction de l’établissement informe l’assemblée que la première 
rencontre du Conseil d’établissement se tiendra le 8 octobre 2024 
à 18 h 30, à l’établissement. 

 
 
12. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE À 20 h 37 

 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités ; 
 
Il est proposé par Roberto Donato, parent, appuyé par Mme Pascale 
Sévigny, parent, et résolu 
 
QUE la séance soit levée. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 
 
 
 

Signature Signature 
La direction Le président 
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